1998 FERMIL BNEREEHE (—)
Otk AEET FTREe SEE
ETSENEAR BRUER
SEIISEAS BFRSR

— B—XRE—&: B

Astro Insky - EREERERER A LIF » SOl BE — BB .08 H 2R
BIEIRE - T os NiFE - ERE T REEHARESTELEYELN ? RAZERNEE
HREINE ?
£% (Task)

RER#E—ETEEZSTHREREPAITT TS - DIEB Insky LT EM « Insky
BLRERRIRENN(E2))AF BHNFR EEFERELENREHMEEZF -
HE—EEXENS @ HERIBARNY NERFEEE (AHANXED) - FEFEAMAE
HERZ  HAZEEDHRB-REFE - '

EAZER (Input Data)

12 CONTACT.IN HHERFF - #ATF -

B1IEY  BEARTLETFERE -

2RV BEBRTAERFERE -

IRV - BENFRLNERETEEE -

EA4BET: —ROHEIFT - UAFT 2K -

i A &% (Sample Input) :

2

4

10 :
0101001001000100011110110000101
0011001111000010010011110010000
0002

R » BERA TIIETRI RS N 10 B EEE - L5

P
0101001001000100011110110000101
0011001111000010010011110010000

000

W
=>

MR 2 E 4
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tzgtt%éﬁlﬁ%%%@%ﬁﬂﬁéﬂﬂj
B R R PERR R ST BT BE o AR
ZER 100 IR T 12K » S5 1000 SR T 5
R > T 00 B E B FE -
% H &k (Output Data)

%&%C@WME&W¢%%ﬂﬁN
RS - 4BIF1H N E R HEEAEZE
EAANENESET S - FIEKEERY
ERIERFEIE - BT -

frequency pattern pattern ...
It B frequency 55 Ho 4 & T 8 U LAY SR

K o ZIEF IR EF B E R KRR

BIEFHET] - ARENSFSHERERD

BENEFEHE] - AR R ERE/DRN

& - BT BUNRN -

B & H (Sample Output):

B e ARSI - WLENT
23 00

15 10 01

12 100

11 001 000 11

10 010

8 0100

7 1001 0010

6 0000 111

5 1000 110 011

4 1100 0011 0001

44 R %l (Constraints)
AR T RL TS 2 Megabytes °
28 A~ B R NRHEHMOT -
0<N<20
0<A<B<12

pattern

1998 £ F MBI B HRAR S FHRE(—)

N BERE

L - EEMEGIETILIRIET =%

24£ > 1098 $RERER)

FEE-EIEENER BARREE

2Megabytes > BRAE LA H — R RERE

EERESR OMEELE » ERBGE

FEEAKA - FEARERNERFTHT

&> ATl Om)RHTERY - WL EEHA

BEERE - AREEHIARR 1500 &

A LATFI G EER ¢

) B—FERB_EMHTF  MERER
FFET FREF S F20 1 01000 LS
8 BE S BE—_#EIFE-ET
EREYSESR - FUAN ¢ 01000 KIS RFTE
times[5][8]19 -

Q) EHERE - RERE—FTHHR
LA table[n] &AL BRI B TR
HRLRES 1 NFH  BEAFT
Bsfi table[n] =(table[n]%(2"n))*2+k EE
EE A T —ERERS niyF£(table(n]
SHAEE nNFHE 2B 281X
5ok BT —FLHE - ) Bl EER
$ 0001011001000... 1 ] & N F JC Al
table[A|JEZE A 5 - BIF & 0101 T —F

ST A (4%8)*2+1 & tabl(4]=11 - Bl
ENEEERNMFHRE 1011 &#F
times[4][111++ & II#E=E -

DLt DP #y5 RA RER RIAERT 17

WA 2Megabytes K/NHJEIRE > &

KEATF (5 EIC TEEZBBEHERE
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HEHFTAF %2198 FEREATAFWA

B 64K WS  SUNEEEICEER |

18 - T-NEETE 20 UMY - ) o/

#include<stdio.h>
#include<conio.h>
#include<stdlib.h>

FILE *fp, *fi;

‘int a, b, n;

int table[22]; _
IR ERIEERENFEEANE

long *times[13];
IS BT RREE

long radix[22];

long map[22];
IIEC8RET n RRVSHEME

void GetData( void )

//BATE B F8 N,A,B

fp = fopen( "contact.in", "r+t");

fmon

fi = fopen( "contact.out", "w+t");
fscanf( fp, "%d%d%d\n", &a, &b, &n);
radix[0] = 1;
for(inti=1;1 < 20; i+4)
radix[i] = radix[i-1] * 2;
for(i=0;1<=12; i++)
{
times[i] = new long[radix[i]];
for(int j = 0; j < radix[i}; j++)
times[i][i] = 0;

}

void Insert( long x)
{
for(int1=0; 1 < 0 i++)
if( mapli] < x)
mapli] A= x A= mapli] *= x;
else if( map[i] == x)
return;

}

void Count( void )

IGTREBRETHHEEE

int k;
long t =0;
char ch;
while( 1)
{
fscanf( fp, "%c", &ch);
if(ch =="2)
break;
if(ch!1='0"&& ch 1="1"
continue;
k=ch-'0}
for(inti1=a;1<=b; i++)
{ 4
table[i] = table[i] * 2 + k;
if(t>=1)
table[i] %= radix[il;
if(t>=1-1)
times[il[table[i}]++;
1
tts

1
for(inti=a;i<=b; i++)
for(int j = 0; j < radix[i]; j++)
Insert( times{il[j]);

}
void Print( int len, int x)
{
forintf( fi, " ");
for(inti=1len-1;1i>=0; i--)
{
fprintf( fi, "%d", x / radix[i]);
X %= radix[i];
}
}
void Show( void )
{

inti=0,jk;
fprintf( fi, "%1d", map{i]);
for(j =b;]j>=a;j--) ,
for( k = radix[j] - 1; k >=0; k--)
if( times[j][k] == map[i])
Print(j, X);
for(i=1;1<n;i++)



if( map{i] == 0)
break;
fprintf( fi, "\n%]1d", maplil;
for(;=b;j>=2a;]j-)
for( k = radix[j] - 1; k >= 0; k--)
if( times[jl(k] == mapl[il)
Print( j, k);
}
for(i=0;1< 12; i++4)
delete times[il;
}
int main( void )
{
GetData();
Count(;
Show();
fclose( fp );
fclose( fi );

return 0;

——

ZE—REZE: EXAE
ERBAEZ L R TR0 R
(cluster) - FTEBE#RHE—HEL T £
ERPHAATAMEEENER - T—2
HAEBHMERERNTESR -
ERTNEMAMN - MEZFARE
HEHEIR > SEFARE - BRZSH
LU (similan) 28 - KBORR - B—EEH
£ 8 BT RERyEEE 7 - A0 1 -
AN

* * *kkak *
* %k k

T TI I %
E T ¥ % *
* % *kk *

* *k ¥

Bl 8Eiame 22

1998 £ EMAME BRABRSHBRE()

Et?&?ﬁfﬁﬂ’ﬁi < & (sky map)yElA—1E 2
ERETIRTR - B E—EETF (celDHE
—@EEE - (L1IREEE -0RFTEH-)

- Task ({£%)

WB—EXEE BFREEBRRINET
RHERHEZE - FRECRERAE—E,
BFERER - AHEUNERRLT RS T
BFER - R/ REEFAENEE (DXL
bﬂ’ﬂéﬁﬁﬁﬁfﬁﬁ’ﬂd\%% °
Input Data (B AER)

# A STARRY.IN HIRIZHEFIS W
(REEWEE) X H(REEHWRE) -
KB ESE 3 EFIBKG > tF HEY - &
FIWEFT (0 1) -

# A Zi%: (Sample Input)

23

15

10001000000000010000000
01111100011111000101101
01000000010001000111111
00000000010101000101111
00000111010001000000000
00001001011111000000000
10000001000000000000000
00101000000111110010000
00001000000100010011111
00000001110101010100010
00000100110100010000000
00010001110111110000000
00100001110000000100000
00001000100001000100101
00000001110001000111000

FEREpIT > REERER 23 B
ER 1S SEREEAS TR B2 28
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|

N

S EENAIE -
b3 X *
kkkkx kkkkk
X X X
X % %
kxk % E3
Xk ckekkekk
* b3
X Xk Xkkkk %
X X X xkkkx
Xkk % % X% % X
X Xk ok %
X *xk kkkkk
X *%kx X
X b3 X X % X
X%k % Xk

* k% X
*kxkkk
% kkkk

2. REB®RY

Output Data (BHHZER)

B H %S STARRY.OUT - fE&H Edy
AfE STARRY.IN fHEHKZEE - (HEEE
HANEECHKBREBRPINAALBZ D
B¥EE - ETR—HMEBE  WE 3 2% 0
EEZRHREE -

& H & %0: (Sample Output)
a000a0000000000b0000000
flaaaaal00ccccc00d0dd0d
020000000c000c000dddddd
000000000c0b0c000d0dddd
00000eeelc00c000000000
0000e00elcccec0000000600
b000000e000000000000000
00b0£000000cccec00a0000
0000£000000c000c00aaaaa
0000000ddd0c0b0c0a000a0
00000b00dd0c000c0000000
000g000dddbccecec0000000
00g0000ddd0000000e00000
0000b000d0000£000e00e0b
0000000ddd000£000eeel00

£2198 FTERBATAF@A

a a b
aaaaa  cccce
a c ¢
cbc
eee ¢ C
e e cccee
b e
b f cceee a
f ¢ C aaaaa -
ddd ¢ b c a a
b ddc ¢
g ddd cccce
g ddd e
b d f e eb
ddd f{ eee

3. EHUBRETARMAER

dddd
dddddd
d dddd

Constraints (&R H)
0<W CREEMERE) <100
0 <H CRZEEMRE) <100
0< ERFE<500
0< FHEGHIERFH <26 (a.2)
1< 8—EBFMEEH <160

NS TS

AEE I EE (SHEWIEHEFE=F
B4 - 098 FfREE)

#include<stdio.h>

/*

BREE .

map AREBEAWEROH D), 2REREKEHE
result BERHE ISR

compare s& Eb BT RFEE FH B9 — #ERE ]
wBELNES

*/

char map[100]{100];

char result{1001[100];

char compare[100][100];

nt w,h;

/*Cluster F5HEEL ]/
struct Clu {

— 66—



int stars; [*E B
int w,h,Lu;

(&), G ), u(E B
int pos[160]{2]; [* BB BEIE

|

struct Clu clu[26],now;

int clus;

I*ETERBEATRH

void getdata()

{
int 1,j;
FILE *inf;
‘inf=fopen("starry.in","r");

fscanf(inf,"%d",&w);
fscanf(inf,"%d",&h);
for(i=0;i<h;i++)
fscanf(inf,"%s" ,map[il);
for(i=0;i<h;i++)
for(G=0;j<w;j+4+)
resultfil{j]1="0"

fclose(inf);

}

PR A B EENAIEY
int Position(int x,int y)
{
return (x>=0 && x<h && y>=0 && y<w);

}

[*F—#H, connected component Z B, {H
A BES*
void FindComponent(int x,int y)
{
int queue[160][2],front=0,rear=0;
int 1;
int nx,ny,zx,2y;
int L,r,u,d;
~int  move[81[21={{-1,-1},{-1,0},{-1,1},{0,-
11,{0,13,{1,-13,{1,0},{L,1}};

FILERZ: w(E),

1998 £ EMARKRE BRAREHBE(—)
queue[front][0]=x,queuve[front][1]=y,front++

map[x][y}="2";
now.stars=0;
while(front!=rear) {
nx=queue[rear][0];
ny=queue(rear}[1];
now.pos[now.stars}{0]=nx,now.pos[now.s
tars}[1}=ny;
now.stars++;
for(i=0;i<8;i++) {
zx=nx+move[il[0],zy=ny+move[il[1];
if(Position(zx,zy))
if(map[zx]lzy]=="1")
queueffront][0]=zx,quene[front][
1]=zy,maplzx][zy}="2".front++;
; v
rear++;

}

FERHBRC B R L ERRE
BERE L RESEMAEY
u=d=now.pos[0]{0];
l=r=now.pos[01{1];
for(i=1;i<now.stars;i++) {
if(now.pos[i]{01<u) u=now.pos{i][0];
if(now.pos[il[01>d) d=now.pos[i}[0];
‘ if(now.pos[il[11<1) l=now.pos[il[1];
if(now.pos[il{11>1) r=now.pos[il{1];
}
now.h=d-u;
now.w=r-1;
now.l=l,now.u=u;

for(i=0;i<now.stars;i++) {
now.pos{i}[0]-=now.u;
now.pos[i]{1]-=now.;
}
}

[ 2B n BLE FE now ZREY/
int Check(int n,int usen,int con)

{
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HEHFT A

int i,j;
int use[21{21={ {0,1},{1,0} };
int co[4][4]={ {0,-1,0,-1},{0,-1,1,1},{1,1,0,-
11L{1,1,1,1} };
for(i=0;i<clu[n].stars;i++)
if(compare{co[con][0]*clu[n].h-
colcon][11*now.pos[i][use[usen][0]]]
[col[con][2]*clu[n].w-
colcon][3}1*now.pos[ilfusefusen][1] J]==1)
compare[co[con][0]*clu[n].h-
colcon][11*now.pos[i][usefusen][0]]1]
[co[con][2]*cluln].w-
cofcon}[3]*now.pos{i][usefusen][1] 11=0;
else
return 0;
return 1;

}

FECHERNEFZF— LS 8 RiesE*/
int TheSame(int n)
{ |
int 1,3,k;
for(i=0;1<2;1++)
for(G=0;3<43+4) {
for(k=0;k<clu[n].stars;k++)
comparefclu[n].pos[k1{0]1[clu[n].po
s[k]{1]l=1;
1f(Check(n,1,])) return 1;
| v

for(i=0;i<clu[n].stars;i++)
compare[clufn].pos[i]{0]1[clufn].pos[il[1]]
=0;

return 0;

}

/*EE now FAIAERIVERE,FEEE clus 18F
RFEZ ERE
int Compare()
{
mnt 1;
for(i=0;i<clus;i++)
if(now.stars==clu[i].stars)

if(now.w==clu[i].w && now.h ==clu[i].

#2198 FERBENTAFWA

h | now.w==clu[i]l.h &&
now.h==clu[i].w)
if(TheSame(i)) return i;
return clus;

}

FEEFERR N —AEEESERE
TEAY 2B I E result®/
void solve()
{
int 1,3,k;
int n;
for(i=0;i<h;i++)
for(G=0;j<w;j++)
if(map(ilf1=="1" {
FindComponent(i,j);
n=Compare(); -
if(n==clus) clu[clus++]=now;
for(k=0;k<now.stars;k++) »
result{now.pos[k][0]+now.u][now.
postk]{114+now.l]="a"+n;
}
1

e R
void output()
{
nt 1,j;
FILE *outf;
outf=fopen("starry.out","w");
for(i=0;i<h;i++) {
for(G=0;j<w;j++)
- fprintf(outf,"%c" result[i1[i]);
fprintf(outf,"\n");
}
fclose(outf);

}
PFEBR*

int main()

{
getdata();
solve();
output();
return 0;
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